



Castrol Power 1 4T 20W-50

Power Protection Formula

Popis

Castrol Power 1 4T 20W-50 je moderný minerálny motorový olej prémiovej kvality navrhnutý pre použitie v štvortaktných motoroch motocyklov. Castrol Power 1 4T s formuláciou "Power Protection Formula" je špeciálne navrhnutý tak, aby chránil motor proti tvorbe škodlivých karbónových usadenín. Vlastnosti oleja boli hodnotené pri špeciálnom teste pri sťažených prevádzkových podmienkach a je preukázané, že tento olej poskytuje výnimočnú ochranu voči tvorbe usadenín počas celého výmenného intervalu. Obsahuje technológiu "Trizone" zabezpečujúcu kombináciu vysokého výkonu a mimoriadnej ochrany motora, spojky a prevodovky.

Aplikácia

Castrol Power 1 4T 20W-50 je navrhnutý tak, aby poskytoval optimálnu ochranu moderným motocyklom, kde výrobca vyžaduje olej špecifikácie API SJ a JASO MA2.

Výhody

- Vylepšená formulácia pre štvortaktné motocyklové motory.
- Umožňuje motoru generovať rovnaký výkon ako keď je nový, dokonca i pri sťažených prevádzkových podmienkach, ako sú vysoké rýchlosti, mimoriadne zaťaženie a vysoké teploty.
- Vynikajúca čistota motora počas celého výmenného intervalu.
- Trizone Technology™ pre ochranu motora, spojky a prevodovky.

Typická charakteristika

Meno	Metóda	Jednotky	Castrol Power 1 4T 20W-50
Hustota pri 15°C, relatívna	ASTM D4052	g/ml	0.886
Viskozita, kinematická pri 100°C	ASTM D445	mm ² /s	17.5
Viskozita, CCS pri -15°C (20W)	ASTM D5293	mPa.s (cP)	8000
Viskozita, kinematická pri 40°C	ASTM D445	mm ² /s	120
Viskozitný index	ASTM D2270	None	128
Bod vzplanutia, PMCC	ASTM D93	°C	211
Sulfátový popol	ASTM D874	% wt	1.1

Výkonnostné parametre produktu

API SJ
JASO MA2

Odstránenie

Použitý a nespotrebovaný produkt a obal odovzdajte do zberu v súlade so zákonom o odpadoch.

Skladovanie

Všetky balenia by mali byť skladované v chránených skladoch. V prípade, že je nevyhnutné skladovanie v exteriéry, sudy by mali byť uložené vodorovne pričom sa vyvarujte možnému vniknutiu vody a vymazaniu označenia typu a názvu oleja na sude. Produkt neskladujte pri teplote vyššej ako 60°C, nevystavujte ho pôsobeniu priameho slnečného žiarenia a mrazu.

Castrol Power 1 4T 20W-50
14 Nov 2016

Castrol, logo Castrol a súvisiace ochranné známky sú registrované ochranné známky Castrol Limited, použité na základe licencie.

Všetky vyššie uvádzané údaje zodpovedajú súčasnému stavu našich poznatkov. Tieto údaje opisujú výrobok z hľadiska použitia. Výrobok môže byť bez predchádzajúcej konzultácie s nami používaný vyššie uvedeným spôsobom. Používanie výrobku iným spôsobom môže byť spojené s rizikami, ktoré nie sú v tomto technickom liste uvedené. Údaje o použití výrobku týkajúce sa bezpečného zaobchádzania s ním, vyhľadajte prosím v jeho karte bezpečnostných údajov. Zmena technických parametrov vyhradená.

Castrol CEE Spółka z o. o., ul. Grzybowska 62, 00-844 Warszawa, Poland
0 800 004 811
www.castrol.sk